
 
HRVAT (analitički): Opa! Ovo zvuči baš mondijalistički, da ne kažem prohrvatski! 
 
LUKOVIĆ (smireno): A tek da čujete još jednog književnika, Radoslava Bratića. Bio je kratak i 
precizan: “Za Ustav, protiv Evrope i NATO.” 
 
HRVAT (grčevito): Da li se oglasio onaj lutak… Boris Tadić? 
 
LUKOVIĆ (šarmantno): Jeste. I on je bio kratak i precizan: “Za Ustav, za Evropu i NATO.” 
 
Zoološki prosjek 
 
HRVAT (konfuzan): Ovo ne razumem. Obojica su za Ustav, ali je jedan za Evropu a drugi 
protiv Evrope. 
 
LUKOVIĆ (precizno): Ustav pokriva sve političke ukuse jer su Srbi postigli preko potrebno 
jedinstvo. 
 
HRVAT (u neverici): Jedinstvo oko Evrope? 
 
LUKOVIĆ (dosadnim glasom): Ma jok, jedinstvo oko Referenduma. 
 
HRVAT (eskapistički): Što kažu sportaši? 
 
LUKOVIĆ (duhovito): Posebice će vas interesirati izjava tetoviranog Draže Mihailovića na ruci 
Milana Gurovića. Čiča Draža je kroz usta vlastitog medijuma Milana (kojem je, gle, nadimak 
Čiča) progovorio sledećim rečima: “Izaći ću na Referendum i podržati donošenje novog 
Ustava jer smatram da je to bitno za Srbiju. Što se tiče Vojvodine, mene kao rođenog 
Novosađanina plaši ona vojvođanska zastava sa onim zvezdicama što se sad vijori na zgradi 
Skupštine Vojvodine. Šta će Vojvodini himna, grb, zastava?” 
 
HRVAT (umorno): Malo me boli glava od ovih stručnjaka za Ustav. Nego, imate li na ustavnoj 
tacni neki srpski prosek, da čujemo šta misli narod? 
 
LUKOVIĆ (ushićeno): Kud ćeš bolji zoološki prosek od Vuka Bojovića, direktora beogradskog 
zoo-vrta, srboidni hibrid između divljeg radikala i koštuničine ptice. Evo Bojovića: “Ja nisam 
čitao Ustav, glupo je očekivati od običnih građana da to čitaju. Ustav razume 0,01 odsto ljudi 
u ovoj zemlji i oni treba njime da se bave.” I onda stiže poanta: “Apsolutno podržavam Ustav 
i sa velikim zadovoljstvom ću ga podržati na Referendumu.” 
 
HRVAT (preklinje): Nemojte više… 
 
LUKOVIĆ (okrutno): Zar ne želite da čujete što kaže Zdravko Šotra, reditelj takvog dela kao 
što je “Zona Zamfirova”? 
 
HRVAT (tiho): Želim, valjda. 
 


